

## **СТРАШНОЙ БОЛЕЗНИ, ПОД НАЗВАНИЕМ СПИД, НЕ СУЩЕСТВУЕТ**

Вот уже почти 20 лет нам вдалбливают в голову о загадочной и опасной болезни СПИД, которая якобы косит людей во всем мире. Но в последнее время, вопреки, оголтелой проспидовской пропаганды, все чаще появляется протестная информация ученых во всем мире о том, что СПИДА нет.

Ясно, что западным глобалистам (от экономики и политики), заинтересованным в уменьшении населения на планете, выгодно поддерживать гнусную ложь и нападать на борцов за истину.

Несмотря на потраченные Америкой огромные деньги, вирус СПИДА, отвечающий у вирусологов всем принятым стандартам, до сих пор не выделен. Все не согласные с проспидовской пропагандой подавляются или отправляются «на тот свет». Это уже путь не науки, а фанатичной религии средневековья. Но, несмотря на это, число не согласных растет. По наглой кормушке, названной «борьбой со СПИДОМ», периодически наносится удар учеными, писателями и политическими деятелями.

Так, итальянский ученый Луиджи де Марчи сказал: «СПИД не проблема врачей и вирусологов, а лженаучный терроризм». Американский писатель Джеймс Хоган называет СПИД – ересью, а создателей его – новыми епископами. А американский ученый Питет Дюсберг – семикратный лауреат Премии Государственного Института Здравоохранения, выдвигается за свои выдающиеся исследования на получение Нобелевской премии, уже более 10 лет доказывает миру, что СПИДА нет. За что подвергался дискредитации, оскорблению, запрещению публикаций научных трудов и выступлению на телевидении.

Президент Южно-Африканской Республики Табо Мбеки поддержал Дюсберга и пригласил его в свою страну работать, чтобы противостоять наглому вмешательству Всемирной Организации Здравоохранения, которая утверждает, что 20% африканцев заражены вирусом СПИДА. Цифры взяты с потолка, но под них выбиваются огромные деньги.

Со времени, якобы, «открытия» СПИДА США потратили свыше 50 миллиардов долларов. Два миллиарда в год получает Центр по профилактике и контролю заболеваний, в офисах которого в 80 годах, 20 столетия, родился СПИД.

А до этого, в 1976 году, тот же Центр, заявил о появлении нового вируса «свиного гриппа». Под него были выбиты деньги, началась поголовная вакцинация. После привития 50 миллионов американцев, вдруг выяснилось, что никакого вируса нет, а вакцина вызвала побочные действия: тяжелые нервные расстройства и параличи. Около 100 миллионов долларов государство выплатило пострадавшим по судебным искам. Проколовшись «на свином гриппе», Центр ухватился за СПИД (синдром приобретенного иммунодефицита). Этот термин ввел американский врач Готтлиб в 1981 году, наблюдая наркоманов – гомосексуалистов, которые страдали пневмонией с ярко выраженным поражением иммунной системы. В спешном порядке «изобрели» вирус, который якобы вызывает СПИД, и назвали его «вирус иммунодефицита человека» (ВИЧ). Создали технологию ВИЧ – тестирования и «процесс пошел». Началось массовое «производство» больных СПИДОМ. Но ведь с помощью тестирования не вирус обнаруживается, а обнаруживается всего лишь присутствие в организме иммунных антител, которые как защитный механизм вырабатываются при многих болезнях, в том числе при туберкулезе, гриппе, пневмонии, после прививок, переливании крови и т.д. Так при чем здесь вирус СПИДА? Антитела же вирусом не являются!

У многих честных ученых мира это наглое шарлатанство вызвало возмущение. Они доказывали, что вируса СПИДА нет. Венгерский врач Макк заявил, что «диагностика» СПИДА основана не на выделении вируса, а на решении Всемирной Организации Здравоохранения причислить к СПИДУ такие признаки, как потеря в весе, понос и высокая температура тела. Теперь понятно, откуда в Африке берутся миллионы больных СПИДОМ. Люди там болеют и

мрут от малярии, туберкулеза, букета болезней, связанных с антисанитарией, голодом, жарким климатом, т.е. тяжелыми условиями жизни. А нас убеждают, что они болеют и умирают от СПИДА, спастись от которого можно только с помощью презерватива. И значит, не нужно посылать им продовольствие и лекарства от болезней, не нужно налаживать систему здравоохранения, не нужно лечить малярию, туберкулез, а нужно слать миллиардами резиновые колпачки в ярких упаковках. Одним махом и рождаемость уменьшается, и смерть косит от болезней, и нищета благополучно растет. Запад при этом еще и благодетелем выглядит. Всемирная Организация Здравоохранения присосалась к этой кормушке крепко, не оторвать! ТА же технология отрабатывается на России и на бывших союзных республиках... Корыстные интересы мощных бюрократических и коммерческих структур, общие интересы Запада, сплетенных в единое целое. СПИД – это еще и контроль за обществом. Любого человека можно подвести под этот диагноз, а дальше – изоляция, принудительное лечение, смерть. Ясно, что «борьбе со СПИДОМ» аплодируют производители презервативов и компания наркоманов. Эта кампания назойливо внушает: колись чистыми шприцами и избежишь СПИДА. Не нужно быть ученым, чтобы понять, что это чушь! Ведь любой наркотик, без всякого вируса, разрушает иммунную систему, хоть заколись сверхстерильным шприцем.

Есть, также американская компания «Веллкамп», которая производит лекарство, якобы от СПИДА-AZT, известное также, как «Ретровир». Компания на этом бизнесе процветает. AZT был разработан в 60-е или 70-е годы прошлого столетия для борьбы с раковыми заболеваниями. Но выяснилось, что этот высокотоксичный препарат убивает быстрее рака, и потому в продажу тогда он не попал. А вот теперь решено было AZT применять в борьбе со СПИДОМ и выяснить, что быстрее убивает AZT или СПИД и заодно отбить средства, вложенные в производство смертельного препарата.

Теперь Дюстерг утверждает, что 50 тысяч человек скончались не от СПИДА, а от приема AZT. Это средство «мочит», т.е. убивает, все клетки без разбора, и, в первую очередь, кишечника и костного мозга. Что причинами приобретенных иммунодефицитов является разные болезни, радиация, лекарственные препараты, прививки. Ученый утверждает, что за 20 лет в науке, в медицинской промышленности, в практической медицине и, самое главное, в политике выросла гигантская отрасль, которая кормится от СПИДА и, что в этом многие заинтересованы.

«Я не имею права молчать», – заявляет он, – можно остановить развитие туберкулеза, лечатся гепатиты, можно избавиться от наркомании, но если человеку поставлен диагноз ВИЧ, то он теряет надежду и убивает себя страхом. И таких людей становится все больше». Агеев говорит, что не встречал, в научной среде человека, который бы видел вирус иммунодефицита. В 1999 году, будучи на международном медицинском симпозиуме в Москве, он обратился с вопросом к крупнейшему в России специалисту по СПИДУ: «Вы видели возбудителя этой болезни?» Ответ был предельно осторожным: «Было бы большой смелостью утверждать, что я видел этот вирус». Вот так!

Агеев считает, что не нужно после перенесенного гриппа, идти проверяться на СПИД «его обязательно обнаружат».

В медицине существует правило, чтобы установить заразную болезнь, возбудителя надо выявить, его надо высеять на питательной среде и провести эксперимент на животном. Агеев утверждает, что в истории со СПИДОМ, вирус никто не выявил, эксперимент не проводил. «Что касается клинических проявлений (утомляемость, першение в горле, субфебрильная температура) – отметил ученый, то такими симптомами протекает целый ряд заболеваний: туберкулез, гепатит, пневмония, ревматизм, грипп – все что угодно».

По данным Всемирной Организации Здравоохранения, диагноз СПИД может быть поставлен при выявлении около 30 болезней, давно и хорошо изученных, а сейчас включенных в число ВИЧ.

И так, из этого гигантского круговорота лжи со СПИДОМ, есть еще один союзник: жадный и трусливый человек. Автор книги о СПИДе Джон Лорицен пишет: «Многие ученые знают правду о СПИДЕ. Но существует огромная материальная заинтересованность,

закключаются миллиарды сделок, процветает бизнес, связанный со СПИДОМ. Поэтому ученые молчат, извлекая для себя выгоду и способствуя этому бизнесу».

Вот таков этот современный подлый людской мир. Истину, ради денег, предают даже ученые. Такого глобального мракобесия, построенного на коммерческой основе, не знало «мрачное средневековье».

Материал на основе периодической печати подготовила  
Л.А. Бехтерева, г. Новосибирск